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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Efectuar la siguiente division usando la regla de Ruffini. Indica cudl es el cociente C(x) y el resto R de la
division: (1 punto)

—2x° + 5x* + 10x% — x — 2 dividido entre x + 3

2. Factorizar el siguiente polinomio: 2x* + 2x® — 14x? — 2x + 12 (1 punto)

3. Hallar el valor de k para que el resto de dividir el polinomio 2x* — 3x? + kx — 1 entre x + 2 sea igual a 5.
(1 punto):
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4. Resolver las siguientes ecuaciones: (3 puntos, 1 punto por apartado)

X+3 5x-3 X 1 4x+3
a —— +—=—=+ -3
2 3 6 2 5
b) X4 X+l a3
X+2 2
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5. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado (la representacion
grafica se hara en la hora cuadriculada del final) (2 puntos)

X ¥_

3 9

2x+X:§
2 2

6. Resuelve la siguientes inecuacion y el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda que debes expresear
las soluciones en forma de intervalo): (2 punto; 1 punto por apartado)

a) 3(x+2)-5<8x—-2(x+9)-5

_6X+3SX+2

b) 5x
3x+5<?+9
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Representacion gréfica correspondiente al ejercicio 5 (sistema de ecuaciones)
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1. Efectuar la siguiente division usando la regla de Ruffini. Indica cual es el cociente
C(x) y el resto R de la division: (1 punto)

-2x* + 5x* + 10x* - x - 2 dividido entre x =3
-2 5 © 1 -9 -2
3 -6 =3. -9 3 5
'~2 -4 -3 1 a2 |4
Coclente. : Cexd = -2 x"- 33-2352 s x + 2

2. Factorizar el siguiente polinomio: 2x* + 2x’ — 14x* - 2x + 12 (1 punto)

2 2 =M =2 .42
1 2 4 _A40 —12

2 4 —4p -1z IO

-4 -2 -2 12

-3 “ ..é _:2?- e La .eac%oﬁz,-\c;a’m es pov tanto :
2 -4 o T _

2 .’ Q&"+2<%4l“1°2&*42-2(x 4)()\1-4)()(-1»3)(2( 2)
z o

3. Hallar el valor de k para que el resto de dividir el polinomio 2x” - 3x* + kx - 1 entre
x + 2 seaigual a 5. (1 punto):

“roe ol beovewaa il ~vests P(E2)=5. e tanbo :
2 (-2>-3(FD% K=z)t1 =15 =
-1 — 12 —~2k ~41=5 = -2k = 5 44Cc+12 + 1

S -2k =34 5 k:_i;—_'- = k=-4TF
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4. Resolver las siguientes ecuaciones: (3 puntos, 1 punto por apartado)

x+3 5x-3 x 1 4x+43
Ny Ea s o ewmi2:3h68) =30
NUQBF‘AWQ{‘, {ocles dos ES cvine s P 30 :

AS (xT3) =~ 410(BX-3) + Sx = -15 + C({x+3)-90 =
1Sx+ 48 — 50x+ 20+ S %x = -15 + 24% + 18 -G =,

1S x-50% + 55X -28% = — 15 + 18 -0 - 4YS -30 =
- A
€2 & x=3

= ¢ =gy

b) ——""2'+"T”+3x=3 mewm (x42, 2) = 2(x+2)

X+
Mul Rplicando todes las tévrinas por 2(x+2):
Qlx—4) + (x+2D0x+4) + 2(x42)3x = 2(x12) -3 =

2 —F 4+ X+ X 2R 42 + CxZ4 12 = Ex+ 12 =>
44 2 J44*- 4.3. (-18) _

x4+ Mx —418 =0 = x =
23
__-44‘_’:\{625_._44-:25— /)(.,:4
14 - 14 R R 3‘_,__15
xe ="%% - 3
2
X .2 Mcm(", Xx) =‘£'X‘1

C) T+—)(_2=3 )
Huﬁ("\?l}\c‘o.u\d,o +odos Llog tdvmines pov 4x* -

' 4 BZ =42x% = x'-12x*132 =0,

L.Eﬂna_'\tba K2="2 2"-'-_ 4122 + 32 = 0O =—> /2'__,8

42 £ J12°-4-.14.%2 422 Jag _ 12T 4 _
= - Z \22;."

B2 = 3, A

xS 2,8 = x'=1

=
w S 2y=4 = xi=b4 S X = %
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5. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones y representa graficamente el resultado
(la representacién grafica se hard en la hoya cuadriculada del final) (2 puntos)

L AN A~y =9
HA 4 X¥ (2EDUCC4'o:\\)
2x+1=§ x+y = 5
2 2 q_x =4 = x =2 . Sushi‘uyev\d.a e

bx+tg =25 = 4.2 ty =% -.—_.>>8'+7':'5 - ‘/=“3

D-u,xzétmoc y e los dos eccunacionsy po—~e la e p e San -

t‘a ISYC %\f&: .P-'co.:
Dr—y =29 D ~y =-3+d H y=3x< -9

—

An-ty =5 == 7-:—‘1x+‘:>

6. Resuelve la siguientes inecuacion y el siguiente sistema de inecuaciones (recuerda
que debes expresear las soluciones en forma de intervalo): (2 punto; 1 punto por

apartado)
2) 3x+2)-5<8x-2(x+9)-5 = Ix4C~-5%4£FTx -2x =48 -5

S 3x ~¥x +2x £ -1€-5~-C + 5 D -3x &£-2Y

->xé_72§- = x > g.

Qeduciow - LI, + 00)

—6x+3 _ o —GCx +3 &£ 3% +48 #
2 >

9
b) S = qx+1g & 5x 423
IX+5<—+9
3
—1Sx &5 | xé-'l}% [“"*"")}
L & 42 R X £ 3 (—oo, 3)
B x2-4

.

-h -3 =2 =4 0 % 2 ¥ 9 8
1

« xe3 | /
Stucion del sisteme : [_—1) 3)
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Representacion grafica correspondiente al ejercicio 5 (sistema de ecuaciones)

| TR Y

1 1S U I O A

Rime BE| ot
Les | veckas Se codbam |

en un punbe de | |
cavzdenadas X =2,
yE-3 (gueson oo
SHucion d&L.Sist&vﬁm)

] ] ' { v . 4

|
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